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Correction contrôle n°1 CPI2 : Groupe1 
 

Exercice n°1 
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Exercice n°4 
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Exercice n°5 
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Correction contrôle n°1 CPI2 : Groupe2 

 
Exercice n°1 
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Exercice n°2 
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Exercice n°3 
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Exercice n°4 

 

 























RR

RRy
21

12

 

 





















22

1
2

1

2

3

R
Rg

 

 
Exercice n°5 

 

5

1
vA   

3

1
iA  

15

1
pA  

3

5R
Z E   

3

5R
Z S   

RZC  3  

3

R
Z TD   

RZTI 5  

55

1 G

R
Y TD 

 

G
R

Y TI 3
3


 



UIC  Correction 

Pr. A. BAGHDAD Correction « Électronique » 3/4 

Correction contrôle n°2 CPI2 
 

Exercice n°1 
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Exercice n°2 
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Exercice n°3 :  
 

Si Ve > E0 alors     Vs = E0 Si Ve < E0 alors     Vs = Ve 
 

  
 

Exercice n°4 :  
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Exercice n°5 :  
Tension  Ve État de D1 État de D2 Tension Vs 

Ve > E2 > E1 B P Vs = E2 

E1 < Ve < E2 B B Vs = Ve 

Ve < E1 < E2 P B Vs = E1 

  
 

Un montage limiteur 
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Correction Examen final  CPI2 

 

Exercice n°1 : Dipôles 
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Exercice n°2 : Quadripôles 
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Exercice n°3 : Diodes 
Ve D1 D2 D3 D4 Vs 

Ve > 0 B P B P Vs = - Ve 

Ve < 0 P B P B Vs = + Ve 

   
Un redressement double alternance 

Exercice n°4 : Diodes 
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Exercice n°5 : Amplificateur opérationnel 
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